KARADENIZ

3 110/t

2 Z ok=15.5 .
J4 Kat' Nsi.62 107) Zoa1 .
) , > 40 . 7 / AL y 4 i . ,
: Q4 Gl 2 11072 a o =
) - E=1.00 A\ % % E=1. O 7 ONSgER 285 X
/ : R k ) 3 o P ek t)=18‘50 = 7 AL P reaic1éo . 2 \
al . °, al %
N TAKS=6.30 . ks 1 KS=0.30 Y N 6'Kal N %,
\ N N9 ; . 4, D =030 "7 f N A \
19712 Al \ . I_ 2‘ ,\ \

: ps
3 % A \ som 7 / 1\ A . .
‘ S < N\ : Z AN %

E=1.25

- BESIKDUZU iLGESI, VARDALLI, BESIKDAG, CUMHURIYET, FATIH VE NEFSISARLI MAHALLELERI

\ N a ORTA

| J

el 1/1000 OLGEKLI UYGULAMA IMAR PLANI (4. ASKI)

N\ f 7 g
~ S N "\ Yengok=A5. il \ N e ye :
s =100 \ 3 o \x Y
o wn o oot
v 2 v

\’ 1.00 102 \T»(isl(s- 30
N 4 \Vencoice15. /
o ¢ o AR Kat) s o ) 3
g 4 TARS=0.30 i 0.30 \
e % ) 2 \ q 6 K N 74
> o) A\ s E=1.50 o < e ® N =0: s ~ \ /y
y Y ‘engok=15.50 sop . N o - \ //
= - & - : (6 Kal) " Yencoja24.5 e\ " « %
2 E=1lps— \ Yengok=15> KS=0. “ \ 6 fat 2osN “”'\ 1;\ e K S /
0 15 (5 Kat) = A ) hesE YK 14
- 7 . Yengoke1s ie) e O\t N TAKS=0.3 Yenesk= wa N /
>, (5 Kat) 14 — . 6 Yel . o (1)
=0 [AKS=0.3 — —_— 7 o f ? s 12008 \ ¥ ) o o / KARADENIZ
/ = —— - eE =) AN\ \ S\ N v
% < : i J \ /
- ) I PARK - - R
’ T ] T3 = : N /
> pesikdzs — S e ———— Tt T <
. pes! - e —— - — Sy Am— T 5
S —— L i LR A L8 LA L 23 53 R ) ~
S eem—— (L B L e T O . PARK
3 o= ‘ : : —
- 1 T - = . ¢ Deres, — . - v o
. I e ‘ O00O0 QOO0 O000000 1 N -
1T \ Ll - ¢ - - — - 7 Kayalk v
A : ) O | - —< A N2 _ _ N
: 29 T — - 0 ~X N
/ OAS O i 12 i 9 0 % — ol N
7 1 v 237 N
3 ‘ —— ) :
I ' L 4

KARADENIZ
v

A5.1
4 2 “
~ PARK

\ 555 SR — (9@ - ! 5 = i
g < = o E=2.40 1 R ALANI ~
] / — 2 — = TAF - § ) \®\ 10
== fiszin NG O =~ o o
i (N O o ~ BESIKDUZU (TRABZON) MERKEZ
. 1/1000 OLCEKLI UYGULAMA IMAR PLANI I
=4 .

v isma tpreism | 7
wn | N
I = —
1. / i OA2.1
s AS771L
. 157112
s i/ sents =
s ~ - PARK

S0 I I ~
® - enke: \“ v Kayalik
GOSTERIM
KENTSEL CALISMA ALANLARI SOSYAL VE KULTUREL TESIS ALANI

Z
. : gt
3 AR W
& 9 Pl \
. 4 A\
. : : - E=2.40 =D ’
= y 1 9® 2 £ S KARADENIZ 168
N OV LS 0 %3
i R it v
’ 0 N - SINIRLAR
~ K]
Y PLAN ONAMA SINIRI - SOSYAL TESIS ALANI
TICARET ALANI =

M OZEL SOSYAYL TESIS ALANI

ESISLERI
— —  MULKIYET SINIRI

) \ A ALANI
NN Nav -
\\ T IIRGRE \w . S
@ [ - - = S \ o ¢ KARADENIZ ————  KULTUR VARLIKLARI KORUMA ALANI SINIRI —
\ }'ﬁ ~— g PARK P OZEL KANUNLARLA BELIRLENEN -
ALAN VE SINIRLAR

3 7% = E=2, 5
. T \ rr:w =25.50 -
0 & 5 2ot
> E YK
‘N 3 . . E KIYI KENAR GIZGISi

y

T1-TICARET ALANI o )
KULTUREL TESIS ALANI

TICARET-KONUT ALANI

OZEL KULTUREL TESIS ALANI

M1 - TICARET-KONUT ALANI
YURT ALANI
[

£

| / - - — = g
/ < 3

N > E=1.00

sosi5 /] - = - = Yengok=15.5(

v T - (4 Kat
= 394 - % T =0.30

Il | ’ '=g
| / O { . 3 2 .-
A io4as / = S

M2 - TICARET-KONUT ALANI

AGIK SPOR TESISI ALANI

OT NI Ust Gecit

Spor Salonu

10421 o \
IR _ e

AKARYAKIT VE SERVIS ISTASYONU ALANI

SRS

T
Y/ S TSI

:
MESLEKI VE TEKNIK OGRETIM TESISI ALANI

I:I GELISME KONUT ALANI KARADENIZ

- MESKUN KONUT ALANI

s | 7/ \ ) L g
4 o . 80 A K
1~ | /7 N / s / / =1%0' N > o %
= .50, o E=1.50 : N\ m 75 ok S o
/ Yengok=24.50 8 Ka - g -7 4 v & -/ e
) X ) 3 & B o3 B-4 s
o - S @Ka) s S= Kage e - 1 & s
/ N A > 1602 2 ™ il = 3
TAKS#0.30 5 - B Sl e ] | ! o
A ) \ / 7~ - ® 1 2 g 2 56 - g
A\ / / 9 b} e 3 = & & ffzn i 1017 D
\\ | 4 e =t Pz - 4 - K1 - KONUT ALANI
AYAI HAT LN
- K2 - KONUT ALANI : :
SU, ATIKSU VE ATIK SISTEMLERI

oD
[er

E ENERJI NAKIL HATTI
M TRAFO ALANI

YUKSEK OGRETIM ALANI

£
[T
/

"
it
1 ) > 0.75 )
I ! ; W | =015 EZf00 e
| I\ / N\ % ; / 5 A§4 ~ E=1.00 g o6
A\ \ 5 [ \\L\ s [T ]1] . A4 o\ g 3 ) /\ | S P
& | = ‘ 2 Lo 3 o E=1. KS=0.30 = C K 2 G Sk ) a2a ~ .
‘ t : [ I 5 \ \V//%‘ =2 KK ~ YERLESIME UYGUNLUK SINIRI
L/ all N ' | ' \ ) L\ L vedoh ORI OAZAR ALANI IBADET ALANLARI
il 7% Al 1231 - ez, (]
\le ! E 1 E=0.75 & —= A 0 N\ \ 2 P o ~ - / \\ s E JEOLOJIK ETUT SINIRI caml
- | . 1 N =0. A | E=0.75 A\ T 7S - P ® GIK/ SPOR TESIS ALANI y - § BELEDIYE HIZMET ALANI
i\ ENY : Ta | P f e — - . A\ \ . N\ L~ - AN UYGUN ALAN ACIK VE YESIL ALANLAR
i 1 & e — 2 o y 7 1 %, RADENIZ
| Ay ; i 1 3 )’A / AN nfok=2p. o — i X XK ONLEMLI ALAN RESMI KURUM ALANI - PARK
\ T by —T > ,3 .
\ ‘ - ( ' E=075 433 42} en = e q 51 \ o
: " J Ze: ( —— < o s o @ i /4 . ) ﬂ AYRINTILI JEOLOJIK ETUT GEREKTIREN ALAN KUGUK SANAYI ALANI
' 4% =0. A, J‘—qi» = A5 At Gecrt
l K O ! XA S = e 5 — =/ ° =1 ey 38 It 17" /A - - REKREASYON ALANI
44 Z nsars — o Ol " Tons & ~ T - __ 5% e S it Gecn .
A" /4 g — 2 12 = - /5 3 ; =y
[] AT / _ |2 — W — ! 7 \ 3 1 ps . = : PARK ALAN KULLANIMLARI TURIZM ALANLARI TG]] vevoanauam
' N % G o 1 ¥ N . N [L—
1B O \ // ! : / X/ S RS PARK ) N\ YAPI DUZENI VE YOGUNLUKLARI GONUBIRLIK TESIS ALANI ]
et V ) 2 7 . . L /e 8 v ; ) : N - AGAGLANDIRILACAK ALAN
{ g { \ V% EoB \ i 3 2 /§ aam\) A . \ AYRIK DUZEN . KAT ADEDI
¥ [ O > : A ) —Yengok=12.50 - o . iy QA 5 g — X - OTEL ALANI
\ TT \‘ : ! 7 / \ / / @ % (4 Kat) \ (; : R 7, 1 - 303 1] i ) R ><\ ! oo \ BITISIK DUZEN ON BAHGE MESAFESI ULA$|M
I e A\ \ K . I — = 5 Y7 " P o 72k . N
| [ e~ ; 11| ] ) / o S s @ = ) _ YAPI SINIRLAMASI| GETIRILEREK
7R / / / } y [ o eots )‘ Jos s A |/ - / A, N v mES R\ / / A \ BLOK DUZEN YAN BAHGE MESAFESI KARAYOLLARI
—_— H / . =D 4 o = : 5 N7, W2t Vi : X KORUNACAK ALANLAR — )
t | | a : ; N B0 (LA ‘ — Tez ] - 7T = > ‘ ol 7 TBANALNIKATSAVSI TAKS) e EMSAL = ERISME KONTROLLD KARAYOLU
. ' / ‘ s S g —T : E=2 6 77 / N ; ; E’ KARAYOLLARI YOL KENARI KORUMAKUSAGI ~ —~=
/ e | | ( ! o — A 7 - T e v 8 /) s o . = v PARK Yengok=..m  BINA YUKSEKLIGI —
T \ . - w o R = N L ) i : - & il o m N\ . KAT ALANI KAT SAYIS (KAKS) g BOLUNMUS TASIT YOLU
NS \\\ \ o p y : _— k \/ . / g : — -t = S k =5k DEMIRYOLLARI KORUMA KUSAGI —
y 5 ‘ g T [ £ 8 Boige Trafik ~
— \ N o ) o > P, \ Eeam . - o . » LA & B g NI Denediene Sube Mud ) () TASIT YOLU
3 / N \ ‘ e 7 . ¢ A E=1.50 7 / Yengok=24.50 TSI - Pam x L AL o L A T : 0 ———  YAPIYAKLASMASINIRI E’ ENERJI NAKIL HATTI KORUMA KUSAGI
t : N . \ ! p. 4 Yengolc-24.50 /o )] [ NN (6 Kat) J =3 A 2 Y - M/ AT GENEL OTOPARK ALANI
s ! 2 0 (8'Kat) ED 3 % gl /5 & 1 : m—— KADEME HATTI
. > : oo N o ; TAKS=0.30 /. LA /) Yeng 3 U ° 5 = < AL T & X SOSYAL ALTYAPI ALANLARI i
. . AN - oun : Eal20 0 Ty . 3 3 5 . > . —  IFRAZHATTI T2 YAYAYOLU VE BOLGESI
1 / \ = = Yencok=12.50 N4 LS I (& DB Ao / o < / i LR (A EGITIM TESISLERI ALANI
. A - o] & nsaat g Hokune TKanag: —_——
\ \ @y ’ . =150 N // N AT /s ) < —p— s . shefnks, 2, KORUNAN CEPHE GIZGISI XTI ARKAT
- ' M > OAS.1 // / Tk Vi N = M iy 5 " ANAOKULU ALANI
" 3 v i : 5 N . g ST L, &/ N 53 g i 5 i B —  DUZELTILEN CEPHE GizGIsi .
? / @) s < )2 N N - R ® > ~ = WS S PARK KENTSEL TOPLU TASIMA GUZERGAHLARI
| 7 / S 0\ X 5 A - = T . Y N ——  ONERILEN CEPHE CIzGisl - ILKOKUL ALANI
: e 2 /7 AN\ 7 /1 4 ’ AR TN S / 4 z NS o \ A oG E RAYLI TOPLU TASIMA HATTI
I - : S 2 ‘ : Sye > N YV YAPICEPHEYONU - ORTAOKUL ALANI
. = oo 2 N KONUT ALANLARI _ HAVATHAT
i - LISE ALANI o . 3
- ENERJI URETIM, DAGITIM VE DEPOLAMA

HALK EGITIM MERKEZI

m/ ET5S

11
§
i

i

g XS g p - - /
e LT @ Ticorat Lisear p - — U
v SAGLIK TESISLERI ALANI

ol
N 7N N
=12 VAR T D é
02 - g 7
/ Yengol 4 / 7 ‘ 5 { °@ Ny e y : e iy 2oy p e I
§ L Jidin é% Lar g ] o/ B S -
4 - SAGLIK ALANI

i

TEKNIK ALTYAPI ALANI

21550
» U6 g /N X N
1 — 2 Tan // . / 120 2 /s 3
N TAKS=0. E=1. sl (> A - 1 o 211 g £ o N
. s T3 =1.501/ © an 7, /&) 1 * g $ e 7
115 7144 YengokK=24.50 20119/ 00; " s
- X i (s, NANUSYASY, 57N f 5 % o) % £ g o ] »
N /. @ / . o ED : R S g 3
: - N 7 &% € . $ 7
L b T 14 K T/>KS=0 30. / > 20s | (8 \ X o e 3 f £ b > ] § 2198 A~ o oS
T oz / X / X 7 R S > TAKS=0.30 /\ / 2 P 3 ® i Z €03 7 5 £k y N E SU YUZEY
N : A DR NS - N\ 2 7 Hi— o // ) D/ S D - - ko QP 7/5
= 1383 / > g e . N J\L 120118 a4 - o A S x [ .
* . o —— 2371 A 28512 /2
b, v £=1.00 o ) N V4 = S o Ty, " = G = S
AN AN N = 2955 O = o (25 E st Y7 3
o al * reboyu SOk
S : > : L ; 7/ Sorcor | IEASSLE . i -
I e - 5 A / < 73 - At S S gl a ") & ste)
A
=1 \ \ v o Z e 23 Y Y <
" Yencok=1550 ; 4 > > g W 5 50 g 7 o o 18 < EF2aq = % — = 1 e < . / N
/= kR, Z2 N\ 2 : it m s P A r : T S
; wr | o ) > . E=125 4 7 4 26 ‘ e > ’ - o ; t s >
o Yengok=15.50 / . | 3 5 M) o ] )? Bz o1 i § B -
. P o) 33 2.35 7.82, . \
// 20m (5 Ka / © ) il / E ® ~ KARADENIZ
Y. S KN | A/ ; oS R ¢ . osit
=1, ] 7 o 3 g3
- ={°°\ ] UL < N v/ § - 2 Y 7 A (&4 i 8 > 5 PUS iq s34
) g .
|~ Yencok=15.50. = Q (5Ka \ = T g AN Z ° /o > ‘ o
” (5 Kat TAKS=0.30 N 0 % 3 . N Y 3 e
a KS=O% 7 o / . o =t/ N o o/ DS Q / = /
N\ \ 7 © < g s P < g N ~
141, ~ /g . ® S s [+ 2 /; = e,
o ) E=10 ¢ ,. by = B & X/ > > P
Yengok=15, G ¥ & 31 (<7 R
» E2 oé gKat) R \/ ' V% - - —= " 7 62 PO /3 kB T 0oy \riok)/ e
§ — A ) s
1) Yengok=15.50 AKS=0.30 P 2 5/ 2. &0
— - 2{ i Al g 7 g / ’ 7 - pe v Sore B & 1 = & " ®
. /e TAKS=0.30 e D I a 7 d . B G [ * B S
\ ~ L : \ > \ = WYy~ P = >
. =2 () i
v h 74 3 [ O.K5.1 . /é
< 2100 K250 s i g
’ VR \ E1.00 R et ; 8 : of— S 1 5 % eall) TN Lt verbok=q1.50] | &
" ' \ E=1.0 N ) Yengok=15.50 N Y SN ‘ ) ‘ / \ erfok={1.50)
@ . .
) Yengok=15.50 - (GKat) Y?r,éokzjﬁ.so iy 7, P Y \ = g J :
TAKS=0.30" 4 \ > » > > o .
(5Kat) (5 Kat) & g 3 sses ~~
Ks=0.30 /TAKS=0.30 : >4 ncpk= NP = > %) SIS
\ . WY b 3 > g \
\ )y s | \ \ , \ N z 8 | S . % B —] 5
22] L 2100 ) S . . 2 - - =150 s E=1.50 J
| = . : % ~ PN NOTARES C K':)z“\ . 3 ..%_=1 g0 A ) > | Yeng,;fk=24.50 Yencok=24.50 b
5 ¥ 4 S 0 . TAKS=0.30 Yeok=24 50 o0 (e Ka “beo <
Va . ! 54 = » én 50 8 Kat) o “ “FAKT=OV30 TAKS=0.30 ™ E=p0 ;‘ ® 9 oy
2 . 68615 —_— - _ o
|~ 7 / a2/ /o | o] 4 o X { (10[Kat) e
N
= . N 29,
B
. O

: = 1 . \ 2 / / A 0
Ty \ . = i =50 2 T . y f
E=1.00 ~ 0 / /\ 7 A Z engok=18, : [‘ S
#2 Yencok=15.50 7 d A3 // ==0 7 at) g 4 -
_(5Kat)- // L4974 Y. 3 =P . SO\ APNKs=0130 2 S N 74
————— . R - TAKS=030 5 e Y/ 7/ 7 % / ’ o » /
7 vd = A ) 7 y = / > 1/ ; . — -
7 4 o L P E=1.55\5Q\ . / . wﬁ R ‘ ! &85 E=1.5/ 7 2 - N
: b g X / < Yeng:g:j:lﬁo ; L, >
i t A 4 (
‘ o, \ — N I,
: ~ S $f
N B N 3445

200,

77 B \
E=1.00 ® b ;
S \. & . 1 y -~ Yengok=18. .

3

\% —— S . 3/ o oo :
) — =il at) i
% : T ” N / 4 4 TAKS=0.30 £1.50 2 — e A ‘

> N/ $k=18.50 \ " 7 /@ Ye K=04.50 esne

X £=1.80-5.1 X > ‘engok=24. » | 1903

E=1.00 5¢ TAKS=0.30 (6 Kat) \\ 7 ) Kat) 4, g | 93
R \ > 7 2 LAk Q ; S Yengok=24.50 o Vi %%:o.soﬁ 4 | = . &) i \ N ¢
\ X ~—. BN s21 N
5 [~ X o ! 3 IS
\ o [ ~ \
5 o / I )
~ \

21055

1 % S ol \ 7f 38
! y . % % fom o / (8 Kat)
i | ) B o // >4 ¢ A g TAKS=0.30 . 7 an 7‘1 / 2
adprr? » N 4 Y > 3 1 7 o D) :\? g ~_ / . - > S 7
—\ \ . 4.3
g % 7 g w0 \ > - =\ / / OA-2.1 S E=1'507 / \ e A
/ / \ < : / i “ N s»‘e(m(;ok’ 4.50 . NN oF Lt -
N- 2 = 4 SRan. o 3 N ngoffd fiii)
o ‘ f TAKSZ0.30 d |
\/ nol | ws /] ?ﬁ ~ 4 OMN\' o~ ® S S
S )
h —~ ¥ \

7033 L / > . / o o y
/’ h ~3

3 1906
: E=1.00 D \/ 7 >
: . S R 2 5 // /\ 2 / 2 .
Q 3 4 N 4 A
3 8 /4
, v ; : = i X ~ a1, \ |
) W) : \ Tl 54 (5 Kat) NN . y § [ \ i N
2 A ‘ TAKS=0.30 / - P g 3 00 - 4 / S~ / . 10820 / / :
- \ | E=1.00 5 > X E=150 % ~\, o N
: A 3 Yengok=24.50 X —T° o E=1.50"~__ \ . D E=1.50 o o NN @ ! / ~_
X — Yencok=24.50 \ 1] Yencok=24.50 . S / O ~
(8 Kat) ooz \". ] (8 Kat) / W y / .
TPAKS=0130 s / | / = / Om
. o : / / /

L
T

—

o

2 /4:
\ ; N S A —
: Y / =i 3 =) gz o (8 Kat) \
D = 5 4 7 B / \5~ / i /Yenz}fdﬁ 1550 | f 9 TAKS=030" ‘ 7 ~ / \
ate s D, = & b= skay— - . \ 4 TAKS=0.30 ; <
: , < = : i .  TAKS=0.30 = . s N \ ] * g 2
— 5 ~ o _ == . 1018 . / 375
: . : 2 e 5 5 =1.50 . < 1 T // YU ° s /
s 00 ; E=1.00 . : : engok=24. ; 3 5 7 f : o T e N B : /
: . A ‘ /o ) : 4 iz S 150 7 L i [ ’ I e240 N A TR VA, o
o ‘ < i (7 7 s FrPAL 7 : ~ Seeel. / —— T - *HT|-—Yengok=24.50 S e v/ 7 Yen 50 ] : N L/ o f I /
2 =0.. —_— ] 13714 * / 4 =, /
4 E ; e ; A — 5= / // . @K / s ) | =/ K L= o o I \/
1 P 001 4 436 [ )\ / . 3 122 7 TAKS=0.30 - ’\é A Yem;pk 9.50 ®
= 7 2 oL, < / o /. / I ar \EJ.O? / A / / o I _‘l ;1\7@5\5 1378, / /-/,'70\65;(4b\ _o/d_ . Y -~ | /
» ) 3 - i /7 e 133, A OA-! / K 5 > y h \ %\ I Ao /Yengok= . O]\Z 7 % L/ / \\ > ° o ‘/
' S eiilifte g ] “ /! i EBAN 371 t B ~ .7 A o . |
, , . aitasy z 7z [ = 9 7Y J/ (f = — | TAkS0a0 : . / TS e DR i > W | VY /
DAS y 7 > p X LS Z — / 7 ® 5 o / YA OA-2.1 = i I > i . R o7/ : = ° ® [ | . /
P : ~ = Q a ~ E150 . ~ - | | N . | e T
s (¢ : ; T4 0k=24.50 / V=24.50 )/ %L1 50 TR o = W= ~< =il e 5 o = . \ i ]
. Z ’ E=1.00 VTKat) g~ Yengok=24. =1.5¢ ~ [ = Wk ‘ t i Yengok=24.50 | | ™ . £2200
/ P N Yengok=18.50 TALSe0 35 i 4 (8 Kal) Yenigok=2450 woen & \ EpISH 3 ‘\(8 Kat)— ~ Yengok=19.50 < ,
74 c 1 ‘ (6 Kat) S =il UES0 Gl A\ 0k=24.50"" TAKS=030 | 3 St —~_ (5Kat) s o 5
TAKS=0.30 Yengok=24.50 N\ o KS=0.30 6955 % - (8 Kal — 0~ o L 206 oo
. b ; | “ N
=8 ) /// @ ng‘éb ( T . E= A 70,80 | . 7 S = o 3 I
7 00 > ! / NS I ‘ — 11 1 Tch t>2 =0 Hp @ SO =~ 5 - ~ -~ ] > |7 E=dz0
z —= 7 - i & E=1.50 \ A51 : [ E=1 ; i 7~ — T e /
= e \ h / | ‘ | A _:J/ SR -] Yencok=24.50 A & . L 10 v T / \ @ .
] == T
s B, J = i | — — . T/gigag - _— wn(8Kat) =2 / o I L P i
s = F = . =0. & A5,
} = 4 — : TAKS=0.30 =T _
S | E | ) I B =S\ = LT O
I N 1S A AN 7 Ve LU ‘ ' 67 / s e = s at) - il Y - R
= = o SR . 1 d : = =1 o
l' S e Ty | ‘ & s | | [ : . Yetfgok=24.50 __E=i5 TAKS=0. v 4. $ N
g (6 Kat) e I ‘ : J Y . 3 (8 Kat) TT ol | > e —I 7 ~/ - .
TAKS=0:30 S | TAKS=0.30 (8 Kat Wi s e : S
\i g 1 — adis TAKS=0.30— b E=1.50 1256 f - E=1.50 s =
S / . ‘ —_— { | | J =| ) " Yengok=24.50 . erfook=] Yoneokea460. e T :
= ; — (8 Kat) E=TH0 (8 Kat) / \
| \ —— = = —
/ e \ N ‘ / _—— /l /, E ) . = \ ; , = TAKE=0.30 i Yengoje24'50 =0.§0 — TA}I(Sfo.3 v \ ) P
¢ . | g 00
7 2ty Yencok=18.50 (8 Kat) —
= = / >=1\0% \/ //ﬁ/ (GQKat) i e \ 4 % ~— TAKS=0.30 oo 7 -
1) 7 ‘encok=18'5 X TAKS=0.30 / — = 5 - N S \
. % s __— o i (6 Kat) 8 o (/| ‘i‘ 1 -\ == / / e 0/ \ - 20722 -
gl ~0.30 ‘ : ) ; o b g — - = \ { P
@ & SN b / ,/’E — ‘ (=53 N . : ( = 1258 T > - \
7 & \ N B \ E=1.00 146120 s I b 3 _— srat
v 0 4 B
E: s \ Y | 2 o - NNg E=igo MO ‘ N 0c=18.50 ; : f AV \
i " \ /} ~ E=125~ . ¥ Yeng=9.50 ¢ | } E=1.50 ‘ / =
= / Ll e e = Y e =
4 (= / ] // \ Ye[1g<})<km)18.50 - i / TAKS=0.3 X == = » Yig‘f:t;%;ig / .
P s y IS . : ) Aws X P . 3 / — bA-AT .+ E=1.00 ™ — = 0 \
1 3 = S E=1.00 TAKS=0.30 § J ez NI Vergoiets s =~ TAKS=0.30 4 % \ /
— 4 A 1 Z Yengok=18.50 ¥ (6Kat) [N~ 7 )
= y | ey a ¢ - - R = = TAKS=0.30 E=1 > ‘
; o N TAKS=0.30 E=125 1 3 ¢ T Z \
) )/ A= ; & H—— — —veioms—] AW, Yengok=18.50 =— =
X ! ' / e o et e : ‘
. / 5 s s &
74 o i YE=1k°°1é o TAKS=0.30 L / P 5NN = — z o l g
) L= 2 ‘engok=18. ’ 290 2810
e % / . \/ . Ka% ; 44 - / Z @ 1308 — :” E% 55 el >\ ¥
5 8 : L TAKS=0/30 ’ — —E=1.00 / Yencokz18.50 ) e —
b\ Y % o \' OA5.1 \ B R iy ‘ — eﬁ@_ e 213 [ E=100 1 \
> o0 AR Kat) = o \
{ Yengok=18.50 \
\ (6 Kat) : TAKSFO:
: 2 \ oo | TAKS=0.30 D 1 (eKay : N
3 < 1129 s 2 TAKS=0.30 . it
, A§ 4 \ N\ — (= a5 - p s
: Y oo L)) AN i | N\
A% ! LT - 5 . ; " P : |
: ) \ ~= ,, N N o/ . o 5N\ Vo
v N ) Py —a . T a3 A A‘$ 3 -
: . 5 E=1.00 S : 3 [ /- y e
G TR 1 \ engok=18.50 / s ' : 'd 3 |
) ] E o g Kat) 6A-5.1 . Sl e o f\ % Z —, J =
7 / A o4 TAKS=0.30 E{:mo X — ~ — /; N
. L0 ~—/ O Yencok=18.50% s 1S,
% \ S f 2
< ams b vengok=18.50 \\\\ \ E=1.00 Y | e N 0o A3 ‘4 o o AN
& 3 | X & Kat) s k=18.50 AL N/ & % \ D )
) A0 30 Tk LN oIV N =060 E1100 ;
- . ¢ \ N e TAKS=0:30 1 {iffr % Yengok=9.60 -
g 5 X
e 2 N 1 - \ Y / s /N 74 ‘ N ; o o /t /
B =7 115/5 s / g - » / ~_
\ 3 \ 14 =0.90 OA, // —— — > —
g 2 115 RS, ~
\ g ~ . y g : Z
\ \ =~ < o 7 T i XN E=1.00 2 07— anlik I % 1
\ / 9& Q) 2 iy epicok=1 5000 / 7 / Ty / , -~ I
‘ ﬁ \ 7 / 7 (6 Rty 77 g : = — /
N v s=0/30~ =L / v, ) / \
\ ‘ 4, & | 40 ~ \
- 732 e
: A D 2 / — ‘
= i % 4 71 7 T p Y18 e LUV Eoeo 4 . / )
> . 177 ‘ [ Sy AL '/ / / ~ ~ /
s
/ k| | fidbeds S 2 . s / 1119 | das ; /7 7 v N Z\
& { | y — 7/ / / / e /
o s ) 14 S
& 7 \ 1 5//us \\ y - = ‘ Aé3 f / / \ /*J -
< Jo 2 & ( \ 19.9, s} : ’ 10617 o i e \
4 4 4 [ E=0.75 =
/ o — g y : 2 / - / /7
‘ " ! .
/ ; : , e e o ; / / 4 \
/ ; Z . : 7 : e WS ‘ / \
~ « : ! \ ( /
: \ P < = o : e > fasiss { — r( \
< 1 o : N\ N “. ! ) ) — —
» « : ’ \ ! = : — \
> ’ - & o ‘ ‘ 7 : — \
§ - N . )
As — i A o= - \ — | . ) \
“ ‘ ¥ eﬁ'\ ” A N Jnas. o / /
oS % l ) 4 \
Y P o | “ 1m0 ¢
e A, A\
2 & . ot S Q z
. == Z . \ / > — ) N\ 3 ‘
i s = = % 7 ) H // 3 \
4 = % g o
% e ° 2 % = 3 S b) / . \ \ \ =0.75 I} /
/ 4 180 S = = 7z % : ;0\» A g 7 | N \ Ezo/ o l
o % <)
4 7 < / g / - g . \ 75 / /
/ w/ % ! A % - ~ 7 e . 755 N fose
, AT = Bills g El N g - -~ X \ W \ \ // \
-y i . . e = 't ; 27 \ \
/ 3 2 \ / 7 ; == o ¢ 8 W ks ” \
) 3 : : : . Z . < 3 4 i 1\ gl \ | )
G/ fi % /1
% 53 % : 2 & R a:\ / 7 // : / : / e . 8 ’ /
5 %, [
/ ol , | \ -
fsk \ \ — \
/ -~
2.1 \ \ \

o

. § i % : ¥ G
7 Ar\ : NN \ — ]
S L 7 A < 1o °‘7°/,0 D - e & §
: : =X T ‘ i L \ \ — . | ‘ \
- 2 f : A & i W \ NY) A\ m _ “ N 1 | \
~ » m * " , I « s W LENH
1 £l ' - il \ A 2 ,z:‘,,i\\ N 7 / / \>< A ><X\><><:
1o \ Z I 2 =
2 £ 7 ~ % 7 - X A — —/
] \\ X= o { / \\ .
E AN
7 MR

W

/

] %// |

\\\\ I

\

\ — | / \ ~ \
x\%» /)JJ)JUJJJJ;///////))//////////////////////A/ > //% % Kgﬁ;%/é E \X\Q\sz///ht = \\\ \\
y 2 /§g,“\\\\\/ﬁ\; e
_— — ons1 \\E/ a :\ —

W
NV HC )
Midbohakl T N ,
y < l//// //%;_w | /44/



https://www.print-driver.com/?demolabel-en

